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Az  Erdélyi  Magyar  Néppárt  Bihar  megyei  szervezete  hétfőn  folytatta  a  parlamenti
választásokon induló szenátor- és képviselőjelöltjeinek bemutatását. Sajtótájékoztatót
tartott Zatykó Gyula, a Néppárt alelnöke, a 4-es számú körzet szenátorjelöltje, Kristófi
Kristóf, a Néppárt nagyváradi elnöke, a 9-es számú körzet képviselőjelöltje, valamint
Nagy Zoltán, a 8-as számú körzet képviselőjelöltje.

Kristófi, Zatykó és Nagy. Föderális Romániát akarnak

Zatkyó Gyula általános összefüggésben szólva kifejtette: az elmúlt huszonkét év kudarcos politikája
is mutatja, hogy másféle politizálásra van szükség az országban. Meg kell keresni, azokat a hibákat,
amelyek  az  országkormányzás  hatékonyságát  befolyásolják,  és  gyökereiben  kell  kezelni  a
problémákat.  Az  alelnök  meggyőződése  szerint  az  ország  működését  a  túlzott  központosított
államigazgatási rendszer lehetetleníti el, ami nemcsak dárga, hanem versenyképtelen országgá is
teszi  Romániát.  Rámutatott:  tarthatatlan  az,  hogy  az  erdélyi  megyék  többsége  a  Bukarestbe
befizetett adóknak csupán a töredékét kapja vissza. Éppen ezért, a döntéseket minél közelebb kell
hozni az emberekhez. Az is fontos, hogy a helyben termelt javak helyben maradjanak – szögezte le
Zatykó.  Erdély  értékei,  sokszínűsége,  multikulturalitása  nyomán  többet  érdemel,  mint  amit  a
kampány idején autópályával kecsegtető politikusok nyújtanak, jelentette ki a néppárti elöljáró.  



Nagy Zoltán közel három évtizednyi pedagógusi munkájának tanulságaira alapozva a román tanügy
hiányosságairól  beszélt.  A rendszer egyik hibája,  hogy óriási  mennyiségű tananyagot – többek
között  haszontalan  ismereteket  –  próbál  a  diákok  fejébe  sulykolni.  E  tekintetben  a
követelményrendszer  megváltoztatásával  lehetne  eredményesebb  közoktatást  elérni.  A
matematika-informatika tanár szerint  nem a pedagógusok bérezése miatt  kerül  olyan sokba a
tanügy, hanem azért, mert túlságosan átpolitizált a rendszer. Ugyanakkor az is problémát jelent,
hogy az alacsony fizetések miatt kevesen választják a pedagógusi szakmát, a jól képzett oktatók
inkább külföldre mennek dolgozni. Stabilabbá kell tenni a tanügyet – summázott Nagy Zoltán.

Kristófi Kristóf a sajtótájékoztatón elmondta: a Néppárt az idén húszéves Kolozsvári Nyilatkozatban
foglalt önrendelkezés igényét képviselné a Szenátusban és a képviselői testületben. Megítélése
szerint napjainkban inkább jogszolgáltatás zajlik, mint tényleges igazságszolgáltatás, ezért szükség
lenne  egy  igazságügyi  reformra.  A  nyelvi  jogok  vonatkozásában  Kristófi  a  parlamentben
kezdeményezné  a  magyar  nyelv  regionális  hivatalos  nyelvként  való  alkalmazását  ott,  ahol  a
magyarok jelenléte meghaladja a 10 százalékot. A néppárti  képviselőjelölt  bizakodóan tekint a
kampányra, de igazán akkor lát esélyt a biztos sikerre, ha a körzetében induló másik magyar jelölt
visszalépne a jelöltségtől.
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